



Читалищата подготвят за Баба Марта и 3 март събития за малки и големи

Вторник, 27 Февруари 2024

Изложби, творчески работилници, конкурси и поетично-музикални рецитали са подготвили бургаските читалища за предстоящите празници – Баба Марта и 3 март.

Най-мощно ще е традиционното първомартенско тържество в парка в к-с “Изгрев”. Десетото издание на празника „Децата и мартениците“ ще започне в 11.00 часа. Малчуганите ще посрещнат Баба Марта. Предвиден е и концерт и Ателие за мартеници. Организатор на събитието е НЧ “Изгрев 1909”.

Навръх Баба Марта ще бъдат наградени и победителите в Националния конкурс за детска рисунка „Баба Марта ни закичи с минзухар и кокиче..“ , организиран от НЧ “Пробуда 1880”. Церемонията ще се състои в Библиотеката от 17.00 часа.

По случай Националния празник 3 март НЧ “Съгласие” - Българово организира традиционното Българовско шествие. Предстои да бъдат обявени навръх празника и финалистите в международния конкурс за рисунка и литературна творба, посветен на 146 години от Освобождението на България, организиран от НЧ “ФАР” Бургас.

Вижте всички събития за 1 и 3 март, организирани от бургаски читалища:

1 МАРТ

НЧ “ИЗГРЕВ 1909”

Празник на „Децата и мартениците“, десето издание

11.00 часа в парка на к-с „Изгрев“

НЧ „ ПЕТЪР ЯНЕВ“ КРАЙМОРИЕ

Детска работилничка за изработка на мартенички с естествени материали



Изложба на на ръчно изработени мартеници.

Конкурс за най- красива мартеничка и най- интересни Пижо и Пенда. Участниците ще бъдат разделени в две възрастови категории.

НЧ „ВЪЗРАЖДАНЕ“ РУДНИК

Баба Марта от читалището ще връзва мартенички по традиция на всички в читалището, пенсионерски клуб, поща, кметство, училище.

НЧ „ПРОБУДА 1880“

Национален конкурс за детска рисунка „Баба Марта ни закичи с минзухар и кокиче..“ - обявяване на наградените участници и изложба / 17.00ч - 01.03.2024г., в Библиотеката/

Акция по даряване на мартеници с деца от любителските колективи /10-12 ч – 01.03.2024г ж.к. „Бр. Миладинови“/

„За здраве и беркет“ – изложба от мартеници в градинката пред читалището /01-05.03.2024г./

НЧ "Васил Левски-1937 кв.Горно Езерово

Посещение на Баба Марта в детската градина на кв. Горно Езерово.

НЧ "Просвета 1927" КВ. Долно Езерово

Украсяване на мартенско дърво и подаряване на мартеници в квартала.

НЧ "Паисий Хилендарски 1928"

Работилница на Баба Марта – детска забавна работилница за изработване на мартеници и картички

Подаряване на мартеници за пациентите в УМБАЛ "Бургасмед"

3 МАРТ

НЧ „ПЕТЪР ЯНЕВ“К РАЙМОРИЕ

На 03.03.2024г.- Децата ще рисуват картини от красиви кътчета в България, които сами са посетили през изминалата година.

НЧ “ФАР” БУРГАС

Конкурс с международно участие за рисунка и литературна творба посветен на 3-ти март -146 години от Освобождението на България от Османско робство



НЧ „СЪГЛАСИЕ“ БЪЛГАРОВО

Българовско шествие по повод Освобождението на България от Османско робство.

НЧ „ВЪЗРАЖДАНЕ“ РУДНИК

11.00 ч. - Музикално-поетичен рецитал, посветен на 3-ти март в читалището, съвместно с ПК "Кунка Драгоева" и ученици от ОУ "Св. Кл. Охридски"

НЧ „ПРОБУДА 1880“

Официално вдигане на знамена и концерт.

НЧ "Просвета 1927" КВ. Долно Езерово

Поднасяне на цветя на местния паметник, съвместно с ПК „Тракия“

НЧ "Паисий Хилендарски 1928"

Обявяване и награждаване на участниците в конкурс „Аз съм българче“

„Аз съм българче“ – Четвърти национален конкурс за рецитиране на стихотворение, по повод честването на 146 години от Освобождението на България